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                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       Από το πρακτικό της 4ης/ 30-01-2012 συνεδρίασης  
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                    της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Δελφών 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
                ---------                                                      ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4ης /2012 
                                                                                     1η ΤΑΚΤΙΚΗ                                              

                                          ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 17/2012 
Διεύθυνση: Πλ. Κεχαγιά 
Τ.Κ.: 33100 
Πληροφορίες: κ. Π.Λαϊνη- Κολλιαλή 
Τηλέφωνο :2265351100 
Αρ. Πρωτ: 5955 
 
ΘΕΜΑ: «Αποδοχή χορηγίας τροφίμων και προσφοράς υπηρεσίας βοηθητικού προσωπικού στο 
Παιδικό Σταθμό Καστελλίων της Δημοτικής ενότητας Γραβιάς.» 
 
 
        Στην Άμφισσα, σήμερα 30 Ιανουαρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 στο Δημοτικό 

κατάστημα του Δήμου Δελφών συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δήμου 

Δελφών, ύστερα από την αριθ. 3005/25-01-2012 πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε 

νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010. 

      Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών ήταν 

παρόντα πέντε  (5), ήτοι: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Π. Λαϊνη –Κολλιαλή,            Πρόεδρος                         1. Λ. Αναγνωστόπουλος    
2. Ε. Βλαχοδημητρίου             Αντιπρόεδρος                   2. Η Δημητρίου                                                      
3. Λ. Φάκος                             Μέλος                               3. Χ. Σεγδίτσα    
4. Δ. Καραγιάννης                         «                                 4. Ν. Ασημακόπουλος                    
5. Γ. Δρακάκης                              «                                   
 

Οι οποίοι αν και προσκλήθηκαν             
                                                                                          νόμιμα, δεν προσήλθαν   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Ματατάνα Δέσποινα, δημοτική υπάλληλο.  

Στη συνέχεια η Πρόεδρος αναφερόμενη στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα 

εξής:Η εταιρεία Παπαϊωάννου ΕΡΓΟΚΑΤ Α.Ε. με επιστολή της προς τον Δήμο Δελφών και 

προς την υπεύθυνη Αντιδήμαρχο επί θεμάτων πρόνοιας και των παιδικών σταθμών κ. 

Μπακολουκά μας γράφει «Κύριοι σας γνωρίζουμε ότι η εταιρεία μας δραστηριοποιείται εδώ 

και πολλά χρόνια στην περιοχή της Φωκίδας αλλά και σε όλη την Ελλάδα.  Η έδρα της 

βρίσκεται στην Γραβιά Φωκίδας. 

Η εταιρεία μας ενόψει των γιορτών των Χριστουγέννων αποφάσισε να ενισχύσει το 

έργο σας και συγκεκριμένα τον δημοτικό παιδικό σταθμό Καστελλίων του Δήμου Δελφών για 

το τρέχον οικονομικό έτος 2012 προσφέροντας τα τρόφιμα που απατούνται για το συσσίτιο 

των νηπίων. 

Επίσης να παράσχει οικονομική βοήθεια με την αποζημίωση ενός ατόμου το οποίο 

θα προσφέρει τις υπηρεσίες του και θα είναι γνώστης του αντικειμένου του «ευαίσθητου» 

χώρου των παιδικών σταθμών. 
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Μετά τα παραπάνω και έχοντας την επιθυμία η εταιρεία μας να δείξει την 

ευαισθητοποίησή της προς την νηπιακή ηλικία παρακαλούμε να αποδεχτείτε την χορηγία μας. 

Παρακαλούμε να διαβιβάσετε στον Δήμαρχο και στα μέλη του Δ.Σ. τις ευχές μας για 

τα Χριστούγεννα και το Νέο Έτος».  

Και μας στέλνει η κ. Μπακολουκά, η υπεύθυνη Αντιδήμαρχος, την αποδοχή της 

χορηγίας τροφίμων και της προσφοράς υπηρεσίας βοηθητικού προσωπικού στον 

συγκεκριμένο παιδικό σταθμό. 

Τι θα ήθελα να πω πάνω σε αυτό το θέμα.  Πραγματικά είναι ευχάριστο ότι υπάρχουν 

εταιρείες που έχουν την δυνατότητα να μας επιχορηγούν και να βοηθούν μέσα σε αυτή την 

δύσκολη οικονομική συγκυρία. 

Εφόσον λοιπόν η συγκεκριμένη εταιρεία προσφέρεται στο να πληρώνει το κόστος του 

συσσιτίου των παιδιών εμείς αυτό που νομίζω ότι μπορούμε να πούμε μόνο είναι ότι 

πραγματικά αποδεχόμαστε, ευχαριστούμε θερμά τον κ. Παπαϊωάννου και την εταιρεία του. 

Θα του δώσουμε βέβαια οικονομικά στοιχεία παρελθόντων ετών όπως και του 2011 τι 

ποσά είχαν δαπανηθεί τότε διότι τα παιδιά που έχει ο παιδικός σταθμός Καστελλίων είναι 

λίγα, είναι 13. 

Εγώ προσωπικά όταν πήρα εκείνα τα οικονομικά στοιχεία στα χέρια μου θεώρησα ότι 

τα ποσά ήταν μεγάλα για τέτοιο μικρό αριθμό μαθητών. 

Αυτό βέβαια αφορά τον κ. Παπαϊωάννου, εμείς θα του δώσουμε ότι στοιχεία έχουμε. 

Δεύτερον, στον συγκεκριμένο παιδικό σταθμό εργαζόταν η κ. Βιολέττα Σταματέλου η 

οποία ήταν καθαρίστρια γενικών καθηκόντων, ουσιαστικά αυτή κρατούσε τον σταθμό, 

συνταξιοδοτήθηκε και ο κ. Παπαϊωάννου πρόκειται να χρηματοδοτήσει το κόστος της 

αποζημίωσης της κ. Σταματέλου ώστε να συνεχίσει να παρέχει τις υπηρεσίες της ως 

καθαρίστρια και γενικών καθηκόντων. 

Βέβαια οι παιδικοί σταθμοί πρέπει να λειτουργούν με βρεφονηπιοκόμους.  Στον 

συγκεκριμένο σταθμό προσφέρει αμισθί τις υπηρεσίες της η κ. Παναγιωτοπούλου Μαρία του 

Ευθυμίου η οποία είναι βοηθός βρεφονηπιοκόμου. 

Πολύ καλή και αποδεκτή  η προσφορά του κ. Παπαϊωάννου.  Δεν γνωρίζω  αν έχει 

την διάθεση να βοηθήσει και την βρεφονηπιοκόμο η οποία προσφέρει αμισθί τις υπηρεσίες 

της, για να μπορεί να λειτουργεί ο σταθμός.  Τίποτε άλλο.  Ευχαριστώ.  Κύριε Δρακάκη. 

ΔΡΑΚΑΚΗΣ: Ευχαριστούμε την συγκεκριμένη εταιρεία για την προσφορά.  Βάσει 

αυτών των οποίων ελέχθησαν, δεν έχω και τα συγκεκριμένα έγγραφα στην διάθεσή μου αλλά 

νομίζω ότι ο βοηθός που θα βοηθήσει καλύτερα πρέπει να είναι γνώστης του αντικειμένου και 

πάνω σ’ αυτό τον τομέα θα πρέπει ο κ. Παπαϊωάννου να εκσυγχρονιστεί κατά κάποιον 

τρόπο, να βοηθήσει για να προσληφθεί ένας άνθρωπος ο οποίος θα γνωρίζει πάρα πολύ 

καλά το αντικείμενο όσο αφορά τον συγκεκριμένο παιδικό σταθμό. 

       Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση  και αφού έλαβε υπόψη του, 

 την εισήγηση της Προέδρου και των μελών,  

 την από 19/01/2012 επιστολή της εταιρείας ΙΝΤΕΡΚΑΤ Αφοί Παπαϊωάννου 

 το με αριθ. Πρωτ: 27/20-1-2012 έγγραφο του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας 

Αλληλεγγύης και Δημόσιας Διοίκησης Δήμου Δελφών.   

 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται τη χορηγία της Εταιρείας ΙΝΤΕΡΚΑΤ Αφοί Παπαϊωάννου και εκφράζει τις 

ευχαριστίες της. 

2. Η ανωτέρω εταιρεία αναλαμβάνει τα έξοδα αγοράς των τροφίμων για την κάλυψη των 

αναγκών σίτισης, για το έτος 2012  

3. Η εταιρεία να διαθέσει άτομο, το οποίο θα πληρώνεται από την εταιρεία, για την 

καθαριότητα του Παιδικού Σταθμού.    
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2012 

…………………….. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 
 
Η Πρόεδρος         Τα Μέλη 
 

Ακριβές αντίγραφο 
Η Πρόεδρος 

 
    ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΑΪΝΗ- ΚΟΛΛΙΑΛΗ 
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